

С 13 по 17 июля 2021 года в Челябинской епархии на летней базе "Чебаркуль" прошла выездная летняя школа миссионера молодежного движения "LOGOS".

По благословению настоятеля храма протоиерея Виталия Тогубицкого, руководитель молодежного православного клуба " Николин день" при храме святителя Николая Мирликийского Александр Хохлов принял участие в мероприятиях программы выездной летней школы миссионера. Участвовал в молодежной литургии в храме Веры, Надежды, Любви и Матери их Софии на берегу озера Чебаркуль, семинарах, беседах и круглом столе «Самореализация молодежи: пути и возможности молодежного служения Церкви», а так же посетил вместе с гостями и молодежью г. Кыштым и Успенский Далматовский мужской монастырь.

```
{phocagallery  
view=category|categoryid=273|limitstart=0|limitcount=0|highslidedescription=0|descriptionheight  
=0|boxspace=0}
```

[Новость на сайте Южного викариатства](#)